102

Bo6bILWKKN NpUBapHbIE

Pabouyee naBnerne, MlMa
40 (606bIWKM 13 yrnepod. CTanw)
60 (606bILLKN 13 HEPXK. CTanu)

Matepuan
YrnepoancTas ctans 10
Hepxagetoulas ctans 08X18H10

G
-
—
=
=
Jd1
- @D
[nsg KpaHoB
Ne4, Ne9, Ne15, Ne16
@D
G

I
KN ,
2 B \
' |
I

j )
. T

Ong TepmomeTpos BT
Ne2, Ne3, Ne7, Ne8

4 / ,{ y 3
(d-l

[ns tepmomeTpos bT
Ne20, Ne21

@

[ng TepmomeTpos TT-B
Nel

TexHuyeckas JOKyMeHTaums
Ty 4218-001-4719015564-2015

] l

Ong MmaHomeTpoB TM
Ne5, Ne6, Ne10, Ne11, Ne12

@D
G

/f’

@d1

[nsa tepmomeTpos BT (CH,MH)
Ne18, Ne19

[]8)

¢@)

-

e

G

[ng natumka aasnenuns PHO-MN-OM
Ne13, Ne14, Ne17

) g
— \
- -

@d1

Lna PMO-M-OM cl11
Ne22, Ne23

Hunnenb npuBapHoM
C HAKUAHOMN rankom

Paboyee nasneHue, Mla
40

MaTepwan
Hepyasetowas ctans 08X18H10

Pe3bba npucoenmnHeHns
HaknaHas ravka c BHyTpeHHem

pesbbon: G4 / GY2 / M12x1,5
M20x1,5
B 24
Sl Guar S

OCHOBHbIe pa3mepbl (MM)
G s L L D
GYs, M12x15 17 31 14 6

Gl2, M20x1,5 24 43 18 14

MakcrmanbHbIV BEC, K
0,02 (GYa4, M12x1,5)
0,07 (G¥2, M20x1,5)

TexHuyeckas JOKyMeHTaums
Ty 4218-001-4719015564-2015

L1

d

35

8

Mprmep 0603HaueHVs: Hrnnens NprBapHOW C HaknaHoOW rankor G1/2, Hepx.

OCHOBHble pa3Mepbl (MM)

HavmeHoBaHMe

Nel BM-TTB-25-M27x2

Ne2 BM-6T-30-G%

Ne3 BM-5T-55-GY2

Ne4 BI1-KP-40-GY2

Ne5 BM-TM-30-GY-

Ne6 BIM1-TM-30-M20x1,5

Ne7 BM-BT-30-M20x1,5

Ne8 BIM-6T-100-GY>

Ne9 BIM1-KP-40-M20x1,5

Ne10 BM1-TM-100-GY2

Ne1l BM1-TM-100-M20x1,5

Ne12 BI1-TM-30-NPT%2

Ne13 Br-Pria-n-®M-13-G1

Ne14 BrM-Pra-N-®OM-13-GYs
Ne15 BIM-KP-35-GVa

Ne16 Br1-KP-35-M12x1,5

Ne17 BM-PrA-N-OM-13-M20x1,5
Ne18 BIM1-BT(CH,MH)-30-GY2
Ne19 BIM-BT(CH,MH)-30-M20x1,5
Ne20 BIM1-bT-55-45rpaa-GY2
Ne21 BIM-6T-55-45rpan-M20x1,5
Ne22 BIM-PMA-N-OM-c11-GY2, Hepx

Ne23 BM-PMA-N-OM-c11-G1, Hepx.

L D di G

25 31 M27x2
30 29 G2

55 29 GY2

40 21 10 G2

30 29 7 G2

30 29 7 M20x1,5
30 29 M20x1,5
100 29 — G2

40 21 10 M20x1,5
100 29 7 GY2

100 29 7 M20x1,5
30 29 7 NPTz
13 50 G1

13 40 G2

35 14 6 GYa

35 14 6 M12x1,5
13 40 M20x1,5
30 29 11 G2

30 29 11 M20x1,5
55 30 G2

55 30 - M20x1,5
21 50 18 GY2

21 50 30 G1

Mprmep o603HaYeHWs: bobbika npreapHas Nel br-TTB-25-M27x2

PuTnHIrmn pesbboBbie
C HAKNAHOMN rankomn

Pabouee nasneHune, Mla
40

MaTtepwnan
Hepxagetouas ctans 08X18H10

Pesbba npncoeamHeHms

K Nnpnéopy

HakunaHas ravka ¢ BHyTpeHHen
pe3bbomn: GY2 nan M20x1,5

a2 M20xLs

304 304

OCHOBHble pa3Mepbl (MM)

G S S1 L
GY2 27 24

72
M20x1,5 24 22

Pe3bba npucoennHeHuns
K npoueccy
HapyHas: G¥%2 nam M20x1,5

MaKcrManbHbIV Bec, Kr
0,18 (GY%2)
0,14 (M20x1,5)

TexHunyeckas LOKyMeHTaums
TY 4218-001-4719015564-2015

s i&ﬁ
O|lo|{f-———~ -1 35 o
L1
L

L1 d di
59 8
8,5
61 10

Mprmep 0603HaueHusa: PUTKHT pessboson M20x1,5 - M20x1,5

(BHYTP. HAKWAHas ranka - Hapys), HEPXK.



